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Володимир Зеленський заявив, що під час засідання Ставки детально розглянули наявні

розвідувальні дані про можливі наступальні операції росії на Чернігівсько-Київському напрямку. За

його словами, Україна готує комплексні відповіді на всі потенційні сценарії розвитку подій.

Президент України Володимир Зеленський повідомив про проведення чергового засідання Ставки, під час

якого було проаналізовано дані української розвідки щодо можливих дій росії на північному напрямку,

зокрема у бік Чернігівської та Київської областей.

За його словами, військове керівництво розглянуло кілька варіантів можливого розвитку подій і готує

відповідні рішення для кожного з них. Окремо наголошується, що українські сили на цьому напрямку

будуть посилені.

Також на засіданні обговорили міжнародний вимір безпекової ситуації. Міністерству закордонних справ

доручено підготувати додаткові дипломатичні кроки щодо Білорусі, яку росія потенційно може

використати для розширення агресії. Паралельно визначені завдання для українських розвідувальних

служб.

Окрему увагу приділили ситуації в російській федерації, зокрема інформації про можливу підготовку

нових мобілізаційних заходів. В Україні вважають, що реальні можливості РФ щодо прихованої мобілізації

залишаються обмеженими, однак не виключають інших політичних і воєнних сценаріїв дестабілізації,

зокрема в регіоні Придністров’я.

Президент також зазначив, що Україна продовжує розширювати застосування далекобійних санкційних

інструментів, які вже довели свою ефективність у стримуванні російської агресії.

Зеленський підкреслив, що головне завдання держави — зміцнити обороноздатність настільки, щоб

жоден із можливих сценаріїв розширення війни не був реалізований.

Раніше СтопКор писав, що Україна посилює оборону на північному напрямку у відповідь на потенційні

загрози з боку росії, яка, за даними розвідки, намагається активізувати залучення Білорусі до війни. Про

це заявив президент Володимир Зеленський, зазначивши, що Сили оборони готують комплексний план

реагування на можливі сценарії. Українська сторона наголошує на повному контролі ситуації та посиленні

захисту стратегічних регіонів.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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